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Kromme K

De kromme K is gegeven door de figuur
bewegingsvergelijkingen: y
3
x(t) =cos’(t
© 3()met0<t<%n \

() =sin* (1) B
In de figuur is kromme K getekend. Ook is
voor een waarde van ¢ in het bijbehorende
punt van K de raaklijn aan K getekend.
De helling in het punt (x(¢), y(¢)) van K

in(¢
kan worden berekend met: — sin(?) 19)
cos(?)

Bewijs dit.

Een vergelijking van de raaklijn in het punt (x(7), y(¢)) van K is:

sin(¢)

=— cos(0) X +sin(?)

Bewijs dat deze vergelijking juist is.

De raaklijn snijdt de x-as in punt 4 en de y-as in punt B.

Bewijs dat de lengte van het lijnstuk AB constant is.
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